Vitrina expaositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

VNZ9

o

VNZ12

VNZ 15

VNZ18

VNZ 12 B (BOMBON)

Precio
Price
Prix

MOD.

VNZ 9 DT

VNZ 12 DT

DOBLE TEMPERATURA / DOUBLE TEMPERATURE /

VNZ 15 DT

DOUBLE TEMPERATURE
VNZ 18 DT

Precio
Price
Prix

MOD.

VNZ9HT

VNZ 12 HT

CALIENTE / HOT / CHAUD
VNZ 15 HT

VNZ 18 HT

Precio
Price
Prix

Medidas
Measures
Mesures

(mm])

938
x 915
x 1040mm.

1250
x 915
x 1040 mm.

1562
x 915
x 1040 mm.

1875
x 915
x 1040 mm.

1250
x 915
x 1040 mm.

Temperatura
Temperature
Température

(°C

VNZ: +4°C/+8°C

_+4°C/+8°C
DT: 1 4o°c/+s0°C

HT: +40°C/+50°C

Clase Climatica
Climatic class
Classe climatique

(°C)

3/25°C

Tensién/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Matgr_iall

EXT/INT
Materie : )

Acero plastificado / Plastified galvanised steel / Acier galvanisé plastifié
Plano expasicidn / Exhibition plan / Plan d’exposition: Inox Aisi 304

Aislamiento
Isolation
Isolation

(mm])

40kg/m® |/ Free CFC's / Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity (8]
Capacite

72

96

120

144

96

Superficie exposicion )
Surface exhibition [m’)
Surface d'exposition

0,60

0,80

1,00

1,20

0,80

Compresor
Compressor

(HP)
Compresseur

1/4

1/3

1/4

Estantes
Shelving
Etageres

Costados (2]
Sides [2)
Joues (2]

(mm])

20+20

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Automatico / Automatic / Automatique

Evaporacion
Evaporation
Evaporation

Semiestatica / Semistatic / Semiestatique

Potencia
Power
Puissance

W]

VNZ / DT:
HT:

245
380

VNZ / DT:
HT:

262
510

VNZ / DT:
HT:

448
635

VNZ / DT:
HT:

454
760

650

Potlem:la frig. [
Cooling capacity
Puissance Frig. -10°C)

Consumo
Consumption [Emh]/
Consommation

VNZ 4,2
HT: 74

DT:7/74

VNZ 55 DT:5,8/9.9
HT: 9.9

VNZ 76 DT:8,2/124
HT: 124

VNZ 9,8 DT:93/14,8
HT: 14,8

6,1

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

R-290a

Opcional
Optional
Options

q1e

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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Serie / Series / Série NIZA +|nfo: www.infrico.com

1037

VNZ 12 + VNZ 15

1037

VNZ 12HT + VNZ 15HT

Decoracidn Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Ral 9016 Ral 2003 Ral 3003 Ral 3020 Ral 4007 Design 3504035 Ral 6002

Blanco Naranja Granate Rojo Violeta Rosa Verde oscuro
White Orange Maroon Red Violet Rose Dark green
Blanc Orange Grenat Rouge Violet Rose Vert foncé

RAL DESIGN Ral 5015

RAL 7016 RAL 9017
1107060 Azul

Gris antracita Negro
Anthracita Black
Gris Anthracite Nair

Pistacho Blue
Pistache Bleu

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Incremento plazo de entrega Suplemento PVP (x pedido)
Color / Color / Couleur = Tipo / Type / Type Increase delivery time PVP supplement (x order)
Allongement du délai de livraison | Supplément PVP [par vitrine commandee)
Epoxi +10 dias labarables
RAL S T +10 work days
Liguida/Liquid/Liquide +10 jours ouvrés
Epoxi Consultar / Consulter / Consulter
NO RAL ’p : — Consultar / Consulter / Consulter / /
Liguida/Ligquid/Liquide Caonsultar / Consulter / Consulter

413

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones que seran actualizadas periddicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web




¥ indice
Muebles caja / Serie / Series / Série NIZA

Counter case /
Meuble caisse

MODELO
MODELE

MODELE VNZ9M VNZ12M VNZ 12 MHD VNZ 90 AAM VNZ 45 AAM VNZ 90 ACM VNZ 45 ACM
Precio
Price
Prix
mggﬂfg:meas"ms/ 938 1250 1250 1855 1035 2325 1295
- x 915 x 915 x 915 x 915 x 915 x 915 x 915
sides/Sans joues x 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. X 740 mm. x 740 mm. X 740 mm. X 740 mm.

VNZS0AAM

VNZ12M

Decoracion Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018 Ral 2003 Ral 3003 Ral 3020 Ral 4007 Design 3504035 Ral 6002
Blanco Beige Amarillo Naranja Granate Rojo Violeta Rosa Verde oscuro
White Beige Yellow Orange Maroon Red Violet Rose Dark green

Blanc Beige NEUL Orange Grenat Rouge Violet Rose Vert foncé

RAL DESIGN Ral 5015 Design2108025| RAL 7016 RAL 8017

1107060 Azul Celeste Gris antracita Negro
Pistacho Blue Sky blue Anthracita Black
Pistache Bleu Bleu ciel Gris Anthracite Noir

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hars palette

Incremento plazo de entrega Suplemento PVP (x pedido)
Color / Color / Couleur  Tipo / Type / Type Increase delivery time PVP supplement (x order)
Allongement du delai de livraison Supplément PVP (par vitrine commandgée]
Epoxi +10 dias laborables
RAL e +10 work days
Liguida/Liguid/Liquide +10 jours ouvrés
Epoxi Consultar / Consulter / Consulter
NO RAL ,p . o Consultar / Consulter / Consulter / i
Liquida/Liguid/Liquide Consultar / Consulter / Consulter
LI 14 Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:

Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans preavis.



CATALOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GENERAL s*Infrico

+Info: www.infrico.com




